Задача о перемещении человека в лодке
Человек в лодке перемещается с носа на корму. Найти на какое расстояние переместится лодка длиной L, если масса человека m, а масса лодки M.

При  перемещении человека положение лодки изменится. Оно сместится относительно берега на расстояние S, так как изменится центр масс системы человек и лодка.

1) Решение через скорости тел.

По закону сохранения количества движения (импульс тел) 

0=MU-mV => MU=MV => и вычисления скорости, где U – средняя скорость лодки во время перемещения, а V -человека
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=> MS=mL-mS => 
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2) Решение через центр масс
EQ x0=\f(m1x1+m2x2;m1+m2) =>
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 =>
EQ 0=\f(MS-m(L-S);m+M)=>S=\f(mL;m+M)
_1739004516.unknown

_1739035519.unknown

_1739004435.unknown

